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ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2012
 
Às dezessete horas e quarenta minutos do dia seis de novembro de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a septuagésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues,
Maurílio Zacarias, Maurício Moreira, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando oito.
Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício 133/12, do senhor
Marcelo Oliveira, provedor da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto, agradecendo a
esta Casa pelo apoio oferecido durante a II Ação de Responsabilidade Social.
Correspondências do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome
comunicando a transferência de recursos do Fundo Nacional de Assistência Social para
este Município. Correspondência do Ministério da Educação informando a liberação de
recursos financeiros para este Município para garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Correspondência da Câmara dos
Deputados informando a liberação de recursos do Orçamento da União para este
Município. Convite da Paróquia Nossa Senhora da Conceição e do Museu Aleijadinho
para a 35ª Semana do Aleijadinho, a realizar-se entre os dias 12 e 18 de novembro.
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação e aprovadas pelos Vereadores presentes
as Indicações nºs: 93/12, do Vereador Maurício Moreira, solicitando que se faça o
calçamento da rua Pinheiros no bairro Santa Cruz; 94/12, do Vereador Maurício Moreira,
solicitando serviços de limpeza e capina do cemitério ao lado da igreja de Antônio
Pereira. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 61/12, do
Prefeito Municipal, que altera o art. 7º da Lei Municipal nº 747, de 28 de dezembro de
2011, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Ouro Preto para o
exercício de 2012; e atualiza os valores da Receita e das Despesas Orçamentárias
correntes de recursos próprios, estimados e fixados na mesma Lei, conforme o parágrafo
1º do art. 7 da Lei Municipal nº 687 de 10 de agosto de 2011, que dispõe sobre as
diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2012. Em votação o
Parecer das Comissões pela rejeição do projeto; aprovado por oito votos favoráveis,
estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta; projeto rejeitado. Projeto de Lei nº
72/12, do Vereador Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a Fundação
Educativa de Rádio e Televisão Ouro Preto. Em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente
da reunião o Vereador Júlio Pimenta. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO:
Projeto de Lei nº 42/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar
pagamento, a título de indenização, à Fundação Baremblitt - Instituto Félix Galtari. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por seis
votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Leonardo Barbosa e uma abstenção da
Vereadora Regina Braga, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto
de Lei nº 56/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar
pagamento, a título de indenização, à Empresa Masterix Informática Ltda. Em votação o
Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por seis votos
favoráveis, um contrário do Vereador Leonardo Barbosa e uma abstenção da Vereadora
Regina Braga, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº
58/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação do Ginásio de Santa Rita de
Ouro Preto. O Vereador Maurício Moreira, Vice-Presidente, presidiu a votação desse
projeto. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por sete votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Júlio
Pimenta. Projeto de Lei nº 66/12, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de
concessão de uso gratuito com a PMMG. Em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por sete votos favoráveis e um contrário do
Vereador Leonardo Barbosa, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta.
Projeto de Lei nº 70/12, do Prefeito Municipal, que dá denominação à Unidade
Odontológica Central, localizada na Unidade de Pronto Atendimento/ UPA do Bairro São
Cristóvão de Márcio Mendes Neves. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o
Vereador Júlio Pimenta. PROJETOS DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº
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42/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento, a
título de indenização, à Fundação Baremblitt - Instituto Félix Galtari. Em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação
original; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Júlio
Pimenta. Projeto de Lei nº 56/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
efetuar pagamento, a título de indenização, à Empresa Masterix Informática Ltda. Em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto
em redação original; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o
Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº 58/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá
denominação do Ginásio de Santa Rita de Ouro Preto. O Vereador Maurício Moreira,
Vice-Presidente, presidiu a votação desse projeto. Em votação o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por
oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de
Lei nº 72/12, do Vereador Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a Fundação
Educativa de Rádio e Televisão Ouro Preto. Em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por
oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de
Lei nº 66/12, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de concessão de uso
gratuito com a PMMG. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por oito votos favoráveis,
estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº 70/12, do
Prefeito Municipal, que dá denominação à Unidade Odontológica Central, localizada na
Unidade de Pronto Atendimento/ UPA do Bairro São Cristóvão. Em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original;
aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Júlio
Pimenta. ORADORES: Vereadora Regina Braga: Lembrou que o Governo gastou
cinquenta milhões durante o ano e ainda está faltando dinheiro na Prefeitura; afirmou
que a Casa foi coerente e ficou ao lado do povo; disse que livraram o povo de ter que
cobrir irresponsabilidade de oito milhões. Lembrou que alguns serviços da Prefeitura
estão parando a fim de se evitar gastos; disse que alguns serviços essenciais não
podem parar. Falou sobre a falta de água; disse que Engenheiro Correia ficou trinta dias
sem água e que o Motta está sem água. Vereador Leonardo Barbosa: Disse que
estamos diante de um governo que tem apagado arquivos na cidade; afirmou que estão
escondendo o que fizeram de errado. Disse que, no ano anterior, gastou-se dois milhões
em conservação de estradas e, mesmo assim, alunos ficaram sem aulas por causa más
condições das estradas durante a época das chuvas. Afirmou que as Prestações de
Contas que assistiu foram maquiadas. Disse que o Secretário Huaman é incompetente
por autorizar gastos. Falou sobre o bairro Taquaral; comentou que não foi feita nenhuma
obra lá. Falou sobre a obra do Campo da Água Limpa. Informou que esteve na
Promotoria e que lá chegaram alguns detentos que foram espancados por agentes
penitenciários despreparados. Disse que a Comissão de Direitos Humanos irá averiguar
o assunto. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa,
totalizando sete. Segundo o livro de presença, esteve ausente da reunião o Vereador
Júlio Pimenta. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias e Moisés Rodrigues.
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